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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. keretein belül működő  Europe Direct  Tájékoztató Központ fotópályázatot hirdet  Szabolcs-Szatmár-Bereg   megye   általános   iskolásai,   valamint   a   megye  középiskolásai  részére 
„Klímaváltozás az Európai Unióban” címmel.

A pályázat célja, hogy a napjainkra égető kérdéssé vált környezetvédelem a mindennapok aktuális feladata legyen, a környezetszennyezésre és ennek következményeire hívja fel a figyelmet a mű. 
Az Európai Bizottság által meghirdetett 10 pont egyike a klímaváltozás, ezzel kapcsolatban használjátok fantáziátokat és alkossatok olyan művet, amely az egyén szintjén is rámutat arra, mit tehetünk  környezetünk megóvása érdekében, milyen eszközeink lehetnek  - illeszkedve az Európai Unió energiapolitikájához  - az egyre változó időjárási körülmények között a Föld védelmére. 
A beérkezett pályaművekből szakmai zsűri fogja kiválasztani a legjobbakat. Az első három helyezett díjazásban részesül.  A fotók ezúttal egy  naptárra kerülnek rá, emlékeztetve így  mind szélesebb körben, minden nap bennünket a környezetvédelemre!
A technika szabadon választott, a fotókat A4-es  méretben kell elkészíteni.
Nevezési feltételek:
- A pályázatra csak Szabolcs-Szatmár-Bereg megye általános iskolainak felső tagozatos diákjai illetve  középiskolások nevezhetnek be. 
-Minden diák csak egy pályaművet küldhet be.
-Felnőtt segítsége csak az ötletadás és a munka koordinálása szintjéig megengedett.
-A pályázati felhívás és a jelentkezési lap megtekinthető és letölthető a www.szszbmfu.hu internetes oldalon  a Europe Direct menüpont alatt, illetve a www.facebook.com/EDSZSZB oldalon.
-A nevezés feltétele, hogy az iskola ismerőse legyen a Europe Direct-nek a Facebook-on és LIKE-olja az oldalt!
Nevezési határidő:  2016. június 17.

További információk: Erőssné Galambos Beáta, Europe Direct Tájékoztató Központ
Nyíregyháza, Benczúr tér 7.      
Tel.: 42/508-360
info@szszbmfu.hu vagy erossne.bea@szszbmfu.hu
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